

## 在山区开矿采石需办什么手续

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 在山区开矿采石需办什么手续

在秦岭北麓渭南段，分布着丰富的花岗岩石材资源，在巨大经济利益的驱使下，大大小小的采石场随处可见，非法开矿现象屡禁不止。长时间无序地炸山采石，不但造成山体植被锐减，山体遭到严重破坏，在山区开矿采石需办什么手续还导致严重的水体空气污染，生态破坏状况触目惊心。如何从根本上整治炸山采石乱象？渭南通过实施生态移民生态修复发展乡村旅游业等一系列措施，为贫困群众找到致富门路，来堵住非法采石现象反弹，其做法值得借鉴。由于无序开采盲目发展，对当地的生态环境造成了严重破坏，以至于“先破坏后治理”成为秦岭北麓生态恢复治理的无奈选择。通过连续整治，渭南市取缔了华阴华县临渭和潼关境内的非法采石场家，规划了两个开采区，并在秦岭北麓完成退耕在山区开矿采石需办什么手续还林多万亩。非法采石破坏秦岭生态无任何手续无防尘措施的小采石场，不仅破坏植被，导致山体裸露，在山区开矿采石需办什么手续还带来严重的环境污染，村民怨声载道，秦岭生态堪忧华县华阴两地位于秦岭北麓，这里的黑云母花岗岩资源非常丰富。华阴县罗敷镇葱兴村一位村民称，秦岭北麓一带长期存在着十几家采石场，导致这里山上的大片植被被毁，环境污染严重。今年月中旬，记者沿华阴市罗敷镇至大夫峪一线进行了采访，发现在山谷中的河道周边，分布许多大大小小的采石场。

《中国青年报》人民网分别于年月日和月日以《开山采石，秦岭毁容之痛》《华阴至华县段采石泛滥》为题进

行了报道。

华县国土资源局矿产办一位负责人曾忧心忡忡地指出，现在是高速公路铁路快速发展时期，一年之内，石子已经从原来的每吨元涨到每吨元，价格翻了一番，“在巨额利润的诱惑下，采石治理难度更大了。记者了解到，包括金堆城集团在内的多家矿业公司，对矿区尽管一直在进行环保治理，但是在开发与治理两相矛盾之下，地方政府往往更趋向于先发展再治理。全面整治取缔炸山采石借鉴潼关县整治金矿开采乱象的经验，渭南对秦岭北麓采石活动进行严格整治，曾经泛滥的华县和华阴市禁采区非法采石活动被全面取缔遍体鳞伤的山体让人心痛，尘土飞扬的灰霾让人难以忍受。在年月，《中国青年报》人民网对秦岭采石乱象进行报道之后，时任陕西省省长赵正永常务副省长娄勤俭副省长李金柱都立做出批示，要求有关部门核查此事。

去年月，渭南市法制办市监察局政府督查室等部门组成联合督察组，对渭南采石企业整改情况进行了督察，发现在华阴市禁采区仍有企业在进行非法生产。今年月日，《陕西日报》以《华阴：多个职能部门叫停不住一个非法采石厂》为题，进行了实地采访，对当地行政部门的监管能力提出质问。如何让秦岭山体不再受到破坏非法采石不再死灰复燃？经过认真思考，渭南市决定借鉴潼关县治理采矿乱象的经验，对非法采石行为展开全面整治。

### 办什么手续

年月，潼关建立了“县政府领导管理部门联包乡镇持续巡查企业监护矿区群众监督参与”的打非治违构架，在近年的时间里铲除了盘踞多年的“毒瘤”，取得了良好的效果。借鉴潼关的经验，渭南对非法采石业展开了全面整治：对国家明令淘汰的小采矿小选矿小冶金等企业，要求坚决依法取缔和关闭；对采矿企业包括采矿点和采石场违反环保法规规定的，要求一律责令停止开采并依法严肃查处；废石渣沿沟沿河乱堆放的，要求必须清理并限期恢复原貌。紧接着，陕西省召开了秦岭北麓生态环境保护专项整治工作会议，副省长洪峰要求各地加大整治力度，确保在年底前净化秦岭北麓环境。看到了媒体反映的采石污染问题，渭南市环保局也将秦岭北麓采石企业的环境监管列入年全市个环保重点治理项目，要求华阴市和华县两地坚决遏制采石及石材加工造成的生态环境污染。今年月日~日，渭南市政协副主席高洁带队市政府调研组一行深入华阴市调研，就渭南秦岭北麓的采石产业的出路及产业定位进行了探讨。今年月日，陕西省多部门参加了由陕西省政府牵头的年秦岭开山采石生态环保行政执法检查活动，有力推动了关闭和停止开采工作。为恢复山体植被，陕西省将“华山—少华山”景区地质环境治理工程列入全省重点生态修复项目，由国家和地方共同出资多万元，治理修复因炸山采石

造成的生态破坏。在渭南市开始运用“潼关模式”治理非法采石的过程中，陕西省在山区开矿采石需办什么手续还出台了《陕西省矿山地质环境治理恢复保证金管理办法》，将华阴华县秦岭北麓生态治理推向了前沿。秦岭北麓峪道内的矿山非法开采坑口被彻底封堵闭毁，一些重金属污染土壤修复工程也在有序推进，生态植被也开始逐步恢复。

经济转型根治采石乱象为了防止非法采石反弹，渭南市实施了生态移民生态修复产业结构调整等一系列措施，促进了秦岭北麓贫困带的经济转型记者在采访中了解到，秦岭北麓采石破坏生态现象严重，与当地自然条件恶劣群众生产生活困难有关。

以渭南市辖区内陇海铁路以南区域的临渭华县华阴潼关县为例，采石业作为秦岭北麓沿线浅山群众致富的主要门路，涉及人口多达万多人。因此，在关停取缔非法采石业过程中，如果不为这些群众找到新的出路，就很容易前功尽弃，导致非法采石活动死灰复燃。“按照年农民人均纯收入元的标准，秦岭北麓地区有万人尚未脱贫，其中万人不仅家庭贫困，而且生命财产安全长期受到自然灾害的严重威胁，迫切需要进行生态移民搬迁。潼关县安乐乡潼峪村支部书记介绍说，扶贫搬迁的移民每户每人补助元建房资金，每户补助元庄基地整理资金标准。

按照国家产业政策，渭南将着力培育集勘探采选冶炼加工销售为一体的产业集群，打造中国钼谷和全国黄金基地。在潼关县，当地政府已经投资亿元新建起了洪吉尾矿科技示范园，使得曾经随处堆放的尾矿被重新利用起来；华阴市则围绕石材产业集群发展，重点策划包装“中国西部石材产业基地”。渭南市环保局局长张永表示，从自然环境经济布局人口密度气流影响交通流量社会各方面普遍关注等方面来看，保护好秦岭北麓沿线的生态环境，关系民生。

### 什么手续采石

华阴市委书记卢发兴说，华阴南山山脉经过自然演化形成的条峪道属华山风景名胜区保护范围，有条峪道经有关部门勘查，水质优良。总投资亿多元的华阴南山支流应急分洪利用工程建成后，不但可以减轻防洪抗旱压力，在山区开矿采石需办什么手续还可以带动乡村旅游业的发展，并有助于改善当地的生态环境。今年月，农业部下发了《关于公布“美丽乡村”创建试点乡村名单的通知》，陕西省有个村镇入选，其中秦岭北麓沿线的渭南市有个村庄入选。渭南市财政局一位负责人说，他们将按照《陕西“美丽乡村”建设试点方案》，投资多万元，结合县域特色，专业规划，抓好“美丽乡村”建设，争取通过年~年的努力，在全市率先建设一批宜居宜业宜游的“美丽乡村”。

## 在山区开矿采石需办什么手续

音视频资料，版权均属中国环境报社所有，任何媒体网站或个人未经本网协议授权不得转载链接转贴或以其他方式复制发布/发表。

开矿找爆破公司需要什么手续需要签订相关的合作协议，并且聘请爆破公司，需要到公安部门办理相关审批手续，建议详询。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/LXKAZaiShanMhR1t.html>